

3月11日卫生医疗官（局长）Eileen de Villa 医生关于多伦多 COVID-19（新冠肺炎）情况的声明：

昨天晚些时候，我们得知一个 COVID-19（新冠肺炎）患者曾出现在在多伦多的公共环境中。对于这种情况，我们已经与 Sudbury(萨德伯里)地区公共卫生局(Public Health Sudbury and District)的同事直接联系，我们正在积极调查此人在多伦多的潜在接触情况，其中涉及一次大型聚会。当我们获悉本地和其它地区的传染病病例和接触情况时，我们将使用最新证据仔细评估民众及其个人状况的潜在健康风险。然后，我们提供教育和进一步的指导来减少疾病传播的可能性。我们对麻疹、腮腺炎和甲肝也是这样做的，而不仅仅对 COVID-19（新冠肺炎）。

多伦多公共卫生局正在对此人在多伦多期间的活动进行详细调查。与我们进行的所有调查一样，我们会主动找出可能直接接触 COVID-19（新冠肺炎）的人员，并积极跟进他们。通常具有短暂人际交流的大型聚会被认为风险很低的，例如路过可能感染了 COVID-19（新冠肺炎）的人，或与该人短暂地处于同一房间中。

考虑到全球疫情，发现这个病例并不奇怪。我们提醒参加活动和大型聚会的个人要注意 COVID-19（新冠肺炎）的症状，包括：发烧（高于 38 摄氏度）、新出现的咳嗽和呼吸困难。与尽管接触 COVID-19（新冠肺炎）患者有接触，但没有与 COVID-19（新冠肺炎）症状的人保持密切接触，并不需要公共卫生部门跟进。如果出现咳嗽、发烧或呼吸困难等症状，则应联系当地的公共卫生部门。如果没有这些症状，我们建议您继续您的日常活动。

我们会在新情况得到确认后及时通知民众。同时，我们鼓励大家通过定期查看有关 COVID-19（新冠肺炎）的以实证事实为依据的可靠信息源来继续了解最新情况。随着新事实的确认，我们会更新我们的网站：toronto.ca/coronavirus。如果您有问题，请致电多伦多公共卫生局，电话为 416-338-7600，工作时间为周一至周五上午 8 点半至晚上 8 点，周六和周日为上午 10 点至下午 6 点，也可联系安大略省健康热线(Telehealth Ontario)，其电话为 1-866-797-0000，其每周 7 天、每天 24 小时工作。有多种语言的翻译服务。

媒体联系人：Lenore Bromley, Toronto Public Health, 416-338-7974,
Lenore.Bromley@toronto.ca